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وضعیت مسکن مددجویان زلزله‌زده کرمانشاه

ابراهیم بازیان، مدیرکل مسکن کمیته امداد درمورد اقداماتی که 

این نهاد در زلزله کرمانشاه برای مددجویان انجام داده، گفت: 

»پس از حادثه زلزله کرمانشاه ۱۰ هزار واحد مسکونی مددجویان 

از ۱۰ تا صددرصد آسیب دید، به‌طوری که ۴۵۰۰ واحد مسکونی 

۱۰ درصد دچار آسیب شد که با تعمیرات جزئی و کمک‌های 

بلاعوض دولت، مشکل آنها حل شد. همچنین حدود پنج هزار و 

۵۰۰ واحد خسارات حادی داشت که چهار هزار و ۷۰۰ واحد آن 

روستایی و ۸۰۰ واحد نیز شهری بود  که برخی از آنها در مرحله 

اول زلزله تخریب شدند و تعدادی دیگر نیز که عمدتا روستایی 

بودند باید مجددا تخریب و بازسازی می‌شدند.« وی با اشاره به 

اینکه از چهار هزار و ۷۰۰ واحد روستایی، دو هزار و ۷۰۰ واحد 

تخریب نوع اول بودند که بازسازی آنها شروع شده است، گفت: 

»مابقی دو هزار واحد نیز تخریب نوع دو بودند که باید از ابتدا 

ساخته می‌شدند. در خردادماه ۵۰۰ واحد از چهار هزار و ۷۰۰ 

واحد در مرحله اول مورد بهره‌برداری قرار گرفت و دو هزار و ۵۰۰ 

واحد نیز شنبه هفته آینده به بهره‌برداری می‌رسند. در مجموع 

حدود سه هزار واحد به مددجویان تحویل داده می‌شود و مابقی 

واحدها نیز تا پایان سال به اتمام می‌رسند.« 

بیماری دانشگاه‌گرایی

میرحمایت میرزاده، سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات 

مجلس، در برنامه تلویزیونی پرسشگر که با موضوع چالش‌های 

دانشگاه‌گرایی روی آنتن رفت، درباره بیماری دانشگاه‌گرایی 

گفت: »همه اجزای سیستم در کاری که باید انجام دهند باید 

احساس مسئولیت کنند و اگر قرار باشد دنبال مقصر بگردیم همه 

اجزا مقصرند. مثال در همین صداوسیما چقدر درباره نفرات برتر 

تبلیغ می‌شود؟ یا جلوی دانشگاه تهران چقدر روی در و دیوار 

تبلیغ است؟ در فیلم‌ها و سریال‌ها به چه میزانی به کسانی که 

مهارت‌آموزند نقش مثبت می‌دهند و چقدر به کسی که پزشک و 

مهندس است. آیا شما تصور می‌کنید مشکل از قانون است؟ ما 

در کشورمان حداقل می‌توانیم بگوییم کمبود قانون نداریم. برای 

نجاری و کشاورزی و... تولید، لازم نیست مدرک داشته باشیم اما 

ما مدرک‌گرایی را به جایی رسانده‌ایم که همه مشاغل نیازمند 

مدرک باشند. هنرستان‌های کارودانش تخصص‌گرایی را دنبال 

می‌کنند و تکنسین و کارگر ماهر تربیت می‌کنند. تقاضا داریم 

تا صاحبنظران اگر در قانونگذاری و نظارت مجلس در این حیطه 

نظری دارند به ما اعالم کنند و به جای کلی‌گویی به صورت 

مستند موارد را به کمیسیون ارائه دهند.« 

شهرداری برای سه سال
حسن خلیل‌آبادی، عضو شورای شهر تهران درخصوص انتخاب 

شهردار تهران گفت: »باید فردی برای شهرداری تهران انتخاب 

شود که حواشی‌اش کم، شناخته‌شده و باسابقه باشد. البته پنج 

گزینه مطرح شده، مدیران خوشنامی هستند که از یک لیست بلند 

انتخاب شدند و سایر گزینه‌ها نیز خوب بودند.« خلیل‌آبادی با 

تاکید بر این موضوع که تلاش می‌کنیم شهرداری انتخاب کنیم 

که تا سه سال آینده با شورا بماند، گفت: »از روز اول هم تلاش‌مان 

این بود ولی به هر ترتیب یک شهردار به خاطر بیماری و دیگری 

به دلیل قانون منع به کارگیری بازنشستگان رفتنی شدند.« 

خلیل‌آبادی با تاکید بر این موضوع که ثبات مدیریت در شهرداری 

تهران بسیار مهم است، گفت: »گزینه‌ها را با حساسیت انتخاب 

می‌کنیم و امیدواریم یک انتخاب خوب برای شهر و شهروندان 

باشد.« وی درخصوص حواشی‌ای که برای اوسط هاشمی یکی از 

نامزدهای شهرداری تهران رخ داد و اعلام شد که اسم وی در لیست 

13 نفره نبوده است، گفت: »وی انصراف نداده بود و اسمش هم 

روی تابلو بود، بقیه موارد حواشی‌ای بود که ایجاد شده است.« 

در حاشیه

عملکرد ضعیف شورای شهر پنجم در حوزه رسیدگی به معتادان خیابانی

مدیریت شهری برنامه‌ای برای 15 هزار معتاد خیابانی پایتخت ندارد

آن زمان که سامسونگ برای ایران گردن‌کلفتی کرده بود 

)المپیک زمستانی 2018( آذری‌جهرمی خواستار آن شده 

بود تا سامسونگ اشتباه خود را بپذیرد اما پس از گذشت 

مهلت داده شده، سامسونگ نه‌تنها عذرخواهی نکرد 

بلکه مدعی شد که چهار هزار گوشی به کمیته بین‌المللی 

المپیک داده و آنها گوشی‌های نوت8  را به چهار ورزشکار 

ایرانی ندادند. کاری به این نداریم که ماجرا چه شد و آیا 

سامسونگ عذرخواهی کرد یا نه. روز گذشته آذری‌جهرمی 

در جمع خبرنگاران گفت: »برای امنیت بیشتر مسئولان 

دولتی درحال حاضر گوشی‌‌های داخلی در کشور تولید 

شده که برخی از آنها توسط مردم استفاده می‌شود اما 

نحوه و شرایط استفاده مسئولان دولتی از آنها باید توسط 

سردار جلالی توضیح داده شود؛ چراکه این موضوع از 

سوی ایشان مطرح شده است. البته من به شخصه از برند 

گوشی سامسونگ استفاده می‌کنم.« اینکه آقای وزیر ابتدا 

از واژه امنیت برای گوشی‌های داخلی استفاده  و بعد عنوان 

می‌دارد که از گوشی سامسونگ استفاده می‌کند شاید 

در ذهن مخاطب این ذهنیت را ایجاد کند که گوشی‌های 

داخلی امنیت ندارند!

اغلب سیاسیون در جهان از گوشی‌های بلک‌بری یا آیفون 

به دلیل بسته‌بودن سیستم‌عامل آنها استفاده می‌کنند. اگر 

نیت آذری‌جهرمی برای استفاده از گوشی سامسونگ بحث 

امنیتش باشد که باید بگوییم آقای وزیر گوشی‌های ایرانی 

هم از سیستم‌عامل اندروید استفاده می‌کنند و امنیتی مشابه 

با همنوعان خارجی خود )سامسونگ، هوآوی و...( دارند!

جالب است بدانید که براساس بررسی‌‌های سایت‌های 

فعال در حوزه IT، سیستم‌عامل‌ ای.او.اس روی هم رفته 

ایمن‌ترین سیستم‌عامل موبایل دنیا محسوب می‌شود. 

البته می‌توان با استفاده از ابزارهای گوناگون میزان امنیت 

دستگاه‌های اندرویدی را نیز افزایش داد اما به صورت 

پیش‌فرض برد با ‌ای.او.اس است. این نتیجه در مقایسه 

بین بلوت‌ویر، قفل‌کردن، پین‌ها و پسورد، امنیت اپ‌استور 

و گوگل پلی‌استور، باگ‌ها، رخنه‌های امنیتی و استمرار 

آپدیت‌ها، حفاظت در برابر بدافزارها و باج‌افزارها و سایر 

ویژگی‌های امنیتی به دست آمده است. 

البته این را هم بگوییم که امنیت هر دیوایسی که به اینترنت 

متصل شود، در معرض خطر است. بالطبع دیوایس‌های 

کم‌طرفدارتر، کمتر مورد حمله‌های سایبری قرار می‌گیرند. 

هر سیستم‌عاملی نقاط ضعف و قوت خودش را دارد و 

همگی‌شان هم آسیب‌پذیرند. 

چند روز پیش یعنی همین یکی دو هفته گذشته، دو نفر 

در نزدیکی گرمخانه یا همان سامانسرای منطقه تهرانسر 

تهران جان باختند. به سرعت در فضای مجازی و رسانه‌ای 

تظلم‌خواهی‌ درباره‌شان شکل گرفت و از این طرف و آن طرف 

به همه حمله شد. عد‌ه‌ای گفتند تقصیر دولت است و برخی 

بهزیستی و گروهی شهرداری را مقصر دانستند.

بعد از این اتفاق، برخی مقامات مسئول شهری نه به صورت 

مستقیم که با نگارش‌های مجازی و توئیتری علت فوت این دو 

نفر را استفاده بیش از حد مواد مخدر عنوان کردند. به هرحال 

انسان بودند و در چند قدمی جایی که می‌شد استراحت کنند، 

می‌شد که به آنها رسیدگی شود، جان باختند. چرا؟ چون 

سامانسرا به هر دلیلی تعطیل بود. 

 وظیفه شهرداری نیست

حسن خلیل‌آبادی، عضو کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای 

شهر،  فردای این اتفاق در گفت‌وگو با »فرهیختگان« بیان 

داشت: »مددسراها و سامانسراها و رسیدگی به آنها، همچنین 

رسیدگی به وضعیت این افراد در حوزه وظایف شهرداری نیست 

و وظیفه نهادهای حمایتی‌ای مثل بهزیستی، کمیته امداد و... 

است. شهرداری از منظر مسائل انسانی خدمات ارائه می‌دهد 

و اینها در حوزه وظایف بهزیستی است. شهرداری فقط موظف 

است متکدیان را با حکم قضایی جمع‌آوری کند.« 

این عضو شورای پنجم خدماتی را که سابقا در حوزه رسیدگی 

به معتادان خیابانی و کارتن‌خواب‌ها توسط شهرداری ارائه 

می‌شده نوعی شوآف سیاسی و اضافه‌کاری خواند و به نوعی 

در این حوزه شهرداری را بی‌مسئولیت معرفی کرد. 

 شورای پنجم کمبودها را نمی‌بیند

سعید صفاتیان، مدیرعامل موسسه دانش اعتیاد و روان‌شناسی 

ایرسا روز گذشته با اشاره به نقش مدیریت شهری و رسیدگی 

آنها به وضعیت معتادان خیابانی در گفت‌وگو با رسانه‌ها گفت: 

»سال گذشته، حدود یک ماه پیش از اینکه موضوع انتخابات 

شورای شهر مطرح شود، از آقای دکتر عارف در مجلس وقت 

گرفتم و دغدغه خودم را به‌عنوان یک کارشناس در حوزه اعتیاد 

مطرح کردم. موضوع صحبت با آقای عارف این بود که با توجه 

به وضعیت تهران و مشکل معتادان خیابانی، نسبت به انتخاب 

کاندیداهای شورای شهر توجه ویژه‌ای شود. در جلسه مذکور 

نظر آقای عارف این بود که اعتیاد یکی از اولویت‌های اساسی 

در حوزه آسیب‌های اجتماعی است و گفته شد اگر در تهران 

چند موضوع مهم مثل ترافیک داشته باشیم، یکی از این 

موضوعات قطعا موضوع معتادان خواهد بود و حتما فکری 

خواهیم کرد تا نیروهای متخصصی را درباره این موضوعات 

در شورای شهر تهران داشته باشیم. سپس جلسه‌ای نیز با 

آقای هاشمی‌رفسنجانی، رئیس شورای شهر تهران داشتیم 

و متوجه شدیم ایشان هم همین دغدغه را دارند. شورای 

شهر جایی برای کار اجرایی و عملیاتی است. قانون اساسی 

درمورد وظایف شورای شهر می‌گوید که یکی از وظایف شورا 

بررسی و شناخت کمبودها، نیازها، نارسایی‌های اجتماعی 

و... است. همچنین شورای شهر باید درمورد این مسائل 

پیشنهادهای اجرایی و راه‌حل‌های کاربردی بدهد اما سوالی 

باید از اعضای شورای شهر در حوزه اجتماعی و بهداشت که 

مستقیما با حوزه اعتیاد مرتبط هستند، پرسید اینکه آیا واقعا 

کمبودها را دیده‌اند؟ در سطح شهر تهران نزدیک به ۱۵ هزار 

معتاد خیابانی داریم. آیا شورای شهر برنامه کلانی برای آنها 

داشته یا برایش موضوع اعتیاد به اندازه کافی مهم بوده است؟ 

شهرداری نسبت به بودجه پرداختی در طرح‌های مشترک با 

سازمان‌های مردم‌نهاد بدقولی می‌کند.« 

 مدیریت شهری سابق، برنامه‌های ویژه‌ای 

برای آسیب‌های اجتماعی داشت

موضوع رسیدگی به آسیب‌های اجتماعی پایتخت مساله 

جدیدی نیست، اما هر روز می‌توان از آن آمار جدیدی ارائه کرد؛ 

چراکه وضعیت رسیدگی به آن در دوره‌های مختلف مدیریت 

شهری متفاوت بوده است. برای روشن‌تر شدن وضعیت فعلی 

شهر تهران و قیاس آن با دوره سابق، مهدی چمران، رئیس 

شورای شهر چهارم در این باره به »فرهیختگان« گفت: »در 

درجه اول باید این بحث را مطرح بکنیم که موضوع رسیدگی به 

معتادان خیابانی و... موضوعی نیست که یک نهاد به تنهایی 

بتواند به آن رسیدگی بکند. شورای شهر، شهرداری تهران، 

نیروی انتظامی، بهزیستی، وزارت بهداشت، ستاد مبارزه با 

مواد مخدر و... نهادهایی هستند که با این موضوع درگیر 

هستند و هیچ‌کدام به تنهایی نمی‌توانند در این موضوع به 

دستاورد خاصی برسند. منتها در ارتباط با بحث فرهنگی و 

اجتماعی شورای شهر سابق همه‌گونه همکاری را با نهادها 

داشتیم و در یک‌سری امور حتی پیشقدم شدیم. مثلا در 

بحث کارتن‌خواب‌ها که اکثرشان معتاد بودند و جایی برای 

زندگی و استراحت نداشتند، در شورای دوره دوم، سال 83 

و 84 به فکر گرمخانه‌ها و... افتادیم و در زمان ریاست آقای 

خادم در کمیسیون فرهنگی دو گرمخانه ایجاد کردیم که بسیار 

مثمر ثمر واقع شد. 

در دوره‌های بعدی و با حضور آقای قالیباف، دغدغه‌های 

شخصی ایشان در این حوزه بسیار زیاد بود و شورا هم تا 

جایی که می‌توانست کمک کرد. یکی از پروژه‌ها، همین پروژه 

شهید صفارهرندی در دروازه‌غار بود که انجام گرفت.  به‌رغم 

کاستی‌هایی که همچنان وجود دارد با استقرار اکیپ‌های 

دائمی آن وضعیت به سامان نسبی رسید. 

یکی دیگر از کارهایی که صورت گرفت، ایجاد مراکز درمانی 

برای اینها بود که به کمک وزارت کشور و بهداشت و استانداری 

حاصل شد. این افراد به‌خصوص معتادان خیابانی در این مراکز 

درمان می‌شدند و البته این پایان کار نبود، ایجاد مراکز کاری 

برای آنها بود تا کار کنند و کار یاد بگیرند و شغل داشته باشند. 

چون اگر اینها همان‌طور رها می‌شدند دوباره به حالت قبل 

باز می‌گشتند. اینها نشان می‌دهد که رسیدگی به این افراد 

دغدغه مدیریت شهری سابق بود. 

خانه‌های دیگری نیز برای استقرار این افراد ایجاد شد. 

البته مشکلاتی به وجود آمد اما خب زیر نظر متخصصان و 

کارشناسان اقدامات ارزنده‌ای صورت گرفت که باید ادامه 

پیدا می‌کرد و به آن پرداخته می‌شد.«

 اصل وظیفه شورا ایجاد هماهنگی است

رئیس سابق شورای شهر تهران در ارتباط با اصلی‌ترین وظیفه 

شورای شهر در برخورد با آسیب‌های اجتماعی و رسیدگی به 

آنها هم گفت: »یکی از اصلی‌ترین وظایف شورا در این حوزه 

ایجاد هماهنگی و درخواست از نهادهای مختلف برای برخورد 

و رسیدگی به موضوعات مربوط به آسیب‌های اجتماعی است. 

این کار شوراست که این هماهنگی را در شهر ایجاد بکند، 

کارهای مفصلی در دوره‌های قبلی انجام شد که کتابی از آنها 

منتشر شده است و بودجه فراوانی برای این امر هزینه شد.« 

این موضوع نکته‌ای است که به گفته سعید صفاتیان در شورای 

پنجم اتفاق نمی‌افتد و او در این باره می‌گوید: »شهرداری 

تهران با توجه به وظایف قانونی خود در همکاری با سیستم 

قضایی و نیروی انتظامی باید مراکزی را برای این معتادان 

تاسیس کند. همچنین در تهیه لوازم‌بهداشتی، لباس و محل 

نگهداری برای آنها باید آمادگی داشته باشد و بتواند با نگاهی 

تخصصی، سیستم بهداشتی و درمانی شامل استفاده از درمان 

نگهدارنده و بهره‌مندی از روانشناس و مددکار را برای معتادان 

فراهم کند. از جمله وظایف اعضای شورای شهر این است که 

این برنامه‌ها را طراحی کنند و از سازمان‌ها مطالبه‌گر باشند. 

این درحالی است که آنها نه مطالبه‌گرند و نه وظایف خودشان 

را انجام می‌دهند.«

 نه دغدغه، نه تخصص

مشکلات متعدد است و طبق آمار موجود صرف اینکه مثلا دو 

معتاد در نزدیکی گرمخانه شهرداری فوت کردند یا 15 هزار 

معتاد خیابانی در تهران وجود دارد یا آسیب‌های اجتماعی 

در تهران رو به افزایش است و... گرهی باز نمی‌شود و باید 

نگاهی به مسئولان داشت. دغدغه‌ای که باید داشته باشند و 

تخصصی که آنها را به رسیدن به آن دغدغه‌ها یاری می‌کند. 

همان‌طور که اشاره شد شورای شهر تهران به‌عنوان یک نهاد 

ناظر و سیاستگذار و به‌عنوان بازوی هماهنگ‌کننده باید با 

علم و تخصص کافی در این عرصه ورود کند. وقتی به شورای 

پنجم و عملکردشان در این حوزه نگاهی می‌اندازیم، آخرین 

ماحصل‌شان می‌شود آن دو فوتی و شانه‌خالی‌کردن‌ها و بعد 

هم به مدارک تحصیلی و تخصصی اعضای کمیسیون سلامت 

شورا توجه می‌کنیم، آنجا هم چیزی دست‌مان را نمی‌گیرد. 

باز به همان سناریوی تکراری یک سال اخیر می‌رسیم و اینکه 

شورای پنجم یک سال فقط درگیر آمدورفت‌های مدیریتی بوده 

است، حالا هم که تماس می‌گیریم تا این موضوع را بررسی 

کنیم یا جواب نمی‌دهند یا می‌گویند درگیر موضوع انتخاب 

شهردار جدید هستند. 

وزیر ارتباطات گفته از گوشی سامسونگ استفاده می‌کند

آیا سیستم‌عامل اندروید امن است؟

آگهی تجدید مزایده 
دانشگاه آزاد اسامی واحد پردیس در نظر دارد، اجاره محل‌های »بوفه دانشجویی« و 
»انتشارات دانشجویی« خود را به صورت جداگانه از طریق مزایده عمومی و به شرح مندرج 

در اسناد مزایده به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط واگذار نماید: 
لذا متقاضیان شرکت در مزایده می‌توانند به مدت 10 روز کاری از تاریخ 1397/08/21 
لغایت پایان زمان اداری 1397/09/05 فقط روزهای شنبه تا چهارشنبه هر هفته نسبت به 
خرید اسناد مزایده و همچنین ارائه رزومه. مدارک و مستندات مربوطه به دبیرخانه مرکزی 
دانشگاه مراجعه نمایند. لازم به ذکر است مزایده »بوفه دانشجویی« به صورت دومرحله‌ای 
انجام می‌پذیرد: به این ترتیب که در مرحله اول مزایده عمومی از کلیه متقاضیان دعوت 
به عمل می‌آید تا نسبت به خرید اسناد مزایده و همچنین ارائه رزومه، مدارک و مستندات 
مربوطه در مهلت مقرر اقدام نمایند. در مرحله اول پس از بررسی صلاحیت شرکت‌کنندگان 
در جلسه کمیسیون معاملات واحد، در مرحله دوم تنها از متقاضیان واجد شرایط مرحله اول 
دعوت کتبی به عمل می‌آید تا جهت ارائه سپرده شرکت در مزایده و ارائه قیمت پیشنهادی 
اقدام نمایند. ولی مزایده انتشارات دانشجویی به صورت یک مرحله‌ای است. ضمنا توجه 

به نکات زیر ضروری است: 
1- واریز مبلغ 500000 ریال بابت شرکت در مزایده بوفه به صورت فیش جداگانه و واریز 
مبلغ 500000ریال بابت شرکت در مزایده انتشارات به صورت فیش جداگانه، به شماره 
حساب 0220320635001 بانک ملی شعبه بومهن به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
پردیس بابت خرید اسناد مزایده‌های فوق و به همراه داشتن فیش واریزی هنگام خرید اسناد 

)مبلغ فوق حتما باید از طریق فیش بانکی به حساب واریز گردد( 
2- تمام هزینه‌های درج آگهی‌ها در روزنامه‌هایی که آگهی مزایده در آنها درج گردیده است 

برعهده برنده مزایده می‌باشد. 
3- دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات و انعقاد قرارداد مختار است و ارائه بیشترین پیشنهاد، 
لزوما ملاک عمل جهت انتخاب برنده نبوده و بنا به صرفه و صلاح دانشگاه اقدام خواهد شد. 
4- کلیه پیشنهاد‌های مبهم و مشروط و فاقد ضمانت‌نامه یا وجه تضمین و فیش خرید 

اسناد مردود خواهد بود. 
5- شرکت در مزایده و دادن پیشنهادات به منزله قبول اختیارات و تکالیف دستگاه 

مزایده‌گذار است. 
6- متقاضیان می‌توانند بنا به صلاحدید خود هم در مزایده بوفه و هم در مزایده انتشارات 

شرکت نمایند یا اینکه فقط در یکی از مزایده‌های فوق شرکت نمایند. 
7- سایر شرایط در اسناد مزایده درج گردیده است. 

محل دریافت اسناد مزایده: کیلومتر 25 جاده قدیم تهران رودهن- شهر جدید پردیس- فاز 
شش- نرسیده به پارک فناوری پردیس- مجتمع دانشگاه آزاد اسلامی پردیس- دبیرخانه مرکزی
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد پردیس

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد خرم‌آباد در نظر دارد تجهیزات آموزشی 
گروه پرستاری را از طریق مناقصه خریداری نماید. لذا بدین‌وسیله 
از تمام شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌شود جهت دریافت اسناد 
مناقصه و لیست تجهیزات به سایت khoiau.ac.ir مراجعه و حداکثر 
تا پایان وقت اداری مورخه 97/8/28 پاکت پیشنهادی خود را به 
آدرس خرم‌آباد- کیلومتر 6 جاده تهران دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
خرم‌آباد- مدیر حراست واحد ارسال نمایند. جهت کسب اطلاعات 

بیشتر با شماره تلفن 33120460 تماس حاصل فرمایید.
- دانشگاه در رد یا قبول تمام پیشنهادات مختار می‌باشد.

- سپرده شرکت در مناقصه مبلغ 50.000.000 ریال می‌باشد.
- در صورت انصراف برنده مناقصه سپرده شرکت در مناقصه به نفع 

دانشگاه ضبط خواهد شد.
- هزینه آگهی روزنامه به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

کارت دانشجویی اینجانب ستاره منافی به شماره دانشجویی 
9211216363 مربوط به دانشگاه علوم پزشکی ایران مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است. 

 اصل مدارک دانشنامه اینجانب کرم احمدیان‌فرد فرزند محمدعلی به 
شماره شناسنامه 256 صادره از خرم‌آباد در مقطع کارشناسی پیوسته 
رشته تحصیلی حقوق و مقطع کارشناسی‌ارشد رشته تحصیلی جزا و 
جرم‌شناسی صادره از واحد دانشگاهی دورود مفقود گردیده و فاقد 
اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد دورود به نشانی دورود- لرستان- ضلع غربی میدان حضرت 
ابوالفضل)ع(- مجتمع دانشگاهی واحد دورود- اداره امور فارغ‌التحصیلان 

کد پستی 6881699769 ارسال نماید. 

اصل مدرک تحصیلی اینجانب کامران شکوری فرزند ابوالفضل به کد ملی 
0059903902در رشته مهندسی عمران مقطع کارشناسی صادره از 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه مفقود گردیده و فاقد اعتبار است. از یابنده 
تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه به آدرس 
زیر ارسال نماید.  ساوه - کیلومتر 4 جاده نورعلی‌بیک- شهرک دانشگاهی 
خاتم‌الانبیا)ص(- دانشگاه آزاد اسلامی واحد ساوه- اداره فارغ‌التحصیلان. 

گواهی موقت تحصیلی اینجانب محمد خواجوئی‌نژاد فرزند نیازعلی به 
ش. ش 1332 در رشته علوم اجتماعی در مقطع کارشناسی پیوسته 
صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود گردیده و فاقد اعتبار 
است. از یابنده تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد کرمان به آدرس ذیل ارسال نمایند.  کرمان – بزرگراه امام علی )ع( 

– دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان- اداره فارغ‌التحصیلان.

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد میبد به استناد مجوز دبیرخانه 

هیات‌امنای استان در نظر دارد یک دستگاه اتوبوس لیلاند مدل 

1364 و یک دستگاه مینی‌بوس بنز 309 مدل 1371 را از طریق 

مزایده عمومی به قیمت پایه کارشناسی به فروش برساند. متقاضیان 

جهت شرکت در مزایده می‌توانند از تاریخ درج آگهی به مدت 

10 روز در ساعت اداری ضمن بازدید از خودروی مذکور اسناد 

مزایده را از مسئول امور نقلیه )آقای زارعشاهی به شماره همراه 

09132567583( تحویل نمایند. ضمنا هزینه درج آگهی به 

عهده برنده مزایده خواهد بود.

کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد اسلامی واحد میبد

سازمان آگهی های روزنامه 
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